



Asteriski ry
Vesilinnantie 5
20500 Turku
asteriski@utu.fi

PÖYTÄKIRJA 28/2018

1 (7)

12.11.2018

ASTERISKIN HALLITUKSEN KOKOUS

Aika 12.11.2018 klo 19.15

Paikka Asteriskin toimisto, Agora

Läsnä	Valtteri Karttunen	Puheenjohtaja
	Veera Paananen	Sihteeri
	Juuso Ryttilahti	
	Ivan Maurin	
	Pauliina Lasander	Saapui kohdassa 5
	Suvi Kaakkomäki	Saapui kohdassa 5
	Sami Spets	Etäyhteydellä
	Suvi Hyvönen	
	Valtteri Karppinen	

Poissa

Camilla Lähteenmäki

Hallituksen ulkopuolelta

Ville Piili		
Mikko Malkavaara		Poistui kohdassa 5
Konsta Purtsi	Saapui kohdassa 6	
Lauri Orava		
Mikko Jaakola	Saapui kohdassa 6	Poistui kohdassa 6

1 KOKOUKSEN AVAUS

- Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 19.17.

2 LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3 ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN

- Lisätään kohtaan 9 Yritysasiat kohta Koodia Suomesta ry.
- Poistetaan kohdasta 7 BussiApron päivämäärä.
- Hyväksytään esityslista muutoksineen.

4 EDELLISEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN

- Hyväksytään edellinen pöytäkirja sellaisenaan.

5 ILMOITUSASIAT JA POSTI

- Löytyy lihaskivullisia, darraisia ja ei-darraisia hallituslaisia.
- Syyskokous on huomenna. Voi jännän jännä.
- Valtteri toivoi, että Asteriskin viikkotiedotukseen saataisiin kiva kuva. Veera hoitaa.
- Tiinalla on tänään syntymäpäivä. Onnea Tiina 36v.!
- Saimme kutsun SHO:n Maakuntailtaan 24.11.
- PorttiOpenStage 2017
 - Esiintyjä on ilmoittanut Portille, ettei ole esittänyt TEOSTOn alaista musiikkia, mutta Portti ei ole vastannut. Lähetetään TEOSTOLLE vielä viestiä.
- Saimme kutsun Luuppi ry:n 50. vuosijuhlille. 23.2.2019.
- Puheenjohtajien neuvoston kokous on syyskokouksen kanssa päällekkäin.
- Valtteri oli TiViAn syysliittokokouspäivillä



12.11.2018

- Uudesta hallituksesta löytyy tavallaan kaksi Asteriskin edustajaa → ovat vanhoja riskejä.
- Päätettiin, että alle 23 vuotiaat opiskelijat saavat jäsenyyden ilmaiseksi.
- Nykyinen toiminnanjohtaja erosi puheenjohtajaehdokkaiden vaalikelpoisuudesta päättämisen jälkeen, kun uusi toiminnanjohtaja valittiin! Hui.
- Pelkäämme, että emme näekään toiminnanjohtajaa latex-asussa tulevan kevään pornositseillä ☺
- Hallitusruokailu pidetään 28.11. klo 17.30-20 ravintola Neråssa. Odotamme innolla ☺
- Hybridin ympäristövastaavien tapaaminen pidettiin 5.11.
 - Paikalla oli Tiina, joka aikoo suunnitella ympäristövastaavamme kanssa Asteriskin ympäristöasioiden parannuksia vielä tämän vuoden puolella.
 - Hybridin ympäristövastaava Enni laittoi vielä järjestöille tapaamisen muistiinpanot sähköpostilla.
 - Tärkeimpiä parannuskohteita on kertakäyttöastioiden käytön vähentäminen ja kieräytys järjestön omista tiloissa.
- TYY International Award
 - 18.11. saakka on kisa tästä.
- Porthanin päivän lippukulkue oli 9.11.
 - Kulkueessa oli paikalla aiemmasta poiketen Valteri, Veera ja Sanni sekä yksi piltti yliopiston kuoron puolesta.
 - Kuntanauhan sai TT-laitoksen johtaja Erkki Sutinen.
 - Kuntanauhan sai myös 6 riskiä<3
 - Pekka Rantala sai myös ansiomerkin<3
- Kokouksessa paikalla on Filen päätoimittaja Mikko Malkavaara.
 - Tänä vuonna ollut paljon kamppailua lehtien ulossaamisen kanssa.
 - 3. lehti on pian menossa painoon ja 4. lehden jutut alkavat olemaan kasassa.
 - 1. lehti vuodelta 2018 on vielä työn alla, mutta toivotaan, että lehti saadaan mahdollisesti jo marraskuun puolella painettua.
 - Toimikunta aikoo kokousta vielä parisen kertaa tämän vuoden puolella.

6 MENNEET TAPAHTUMAT

- Lanit TuKYDatn kanssa 2.-4.11.
 - Menivät hyvin.
 - Ohjelmaa ei ollut niin paljon kuin mitä oli suunniteltu, mutta se ei haitannut.
 - TuKYData kiitteli kovasti ja toivoo vastaavaa yhteistyötä myös tulevaisuudessa. Kiitos Digitille myös välineistön lainaamisesta.
- Excu Futun toimistolle 6.11.
 - Meni kokonaisuutena hyvin.
 - Porukka vaikutti tykkäävän.
 - Vierailtiin TKO-älyn tiloissa Exactumilla noin klo 14-15. Kiitos ja onnea vielä vanhentumisesta!
 - Infon kanssa pitää jatkossa olla tarkempi. Esimerkiksi klo 20 Paluu Turkuun kannattaa kirjata klo 20 Paluumatka Turkuun alkaa. Myös pitää tarkentaa, mitä ilmainen tarkoittaa tapahtumassa. Tässä se käsitti matkat Helsinkiin ja takaisin, mutta ei esimerkiksi lounasta.
 - "Silloku minä olin hallituksessa niin ei mitää tällasia järjestetty. Käytii vaa suolakaioksissa" – Mikko Jaakola, emerituspuheenjohtaja.
 - Kiitos Futurice ja bussikuskimme<3
- Varjopikkujoulut 7.11.
 - Vanja hämmentyi pipareista.
 - Koska Kertun saunalle päästiin vasta klo 17 ja siellä oli yksi uuni, niin tuli vähän kiire torttujen ja pipareiden kanssa. Täten olisi ollut järkevämpi tehdä vain torttuja ja ostaa pipareita valmiina.
 - Ensi vuodelle suositellaan TYYn saunaa, sillä siellä on enemmän tilaa, paremmat kokkausmahdollisuudet ja siellä saa olla kauemmin.



12.11.2018

- Glögiä oli ostettu 28 litraa ja sitä oli puolet liian paljon. Onneksi voimme nyt tarjota glögiä myös syyskokouksessa!
- Torttutaikinat menivät kaikki. Niitä oli 5kg. Piparitaikinaa oli 4kg ja siitä 1.5kg jäi käyttämättä. Annettiin ylimääräinen taikina jäsenistölle.
- Varjopikkujoulujen jälkeen osa riskeistä lähti kulttuurimattimme kanssa Dynamoon kuuntelemaan kuoroa ja paikalla oli parhaimmillaan jopa 20 riskiä.
- Paintball Digitin kanssa 12.11.
 - Olisi pitänyt järjestää valoisaan vuodenaikaan, sillä alueella ei ollut valaistusta.
 - Ilmossa olisi ehkä voinut olla kiintiöt järjestöittäin.
 - Tapahtumassa olisi saanut olla päihtyneenä.

7 TULEVAT TAPAHTUMAT

- Syyskokous 13.11.
 - Huomenna!
 - Mennään Hyvösen luokse tekemään nakkipiiloja tarjoiluiksi noin klo 14.
 - Ennen syyskokousta on toimistosiiivous.
 - Spämmitään vielä someen tästä. Veera hoitaa.
- Biljardi-ilta Reaktorin kanssa 20.11.
 - 30 hengen ilmo on nyt täynnä.
 - Ilmo aukesi tänään, joten se meni äkkiä.
 - Valtter laittaa mailit osallistujille ja Vanja ilmoaa Aurabiljardille osallistujamäärän.
- Pikkujoulusitsit 22.11.
 - FB-event ulkona.
 - Ilmo aukesi tänään ja sulkeutuu perjantaina.
 - Hintana 15 € / 13 € ja paikkoja on 70.
 - Meidän jäsenistölle pitäisi spämmiä tästä vielä.
- Pikkujoulut 15.12.
 - Hyvällä mallilla.
 - Yritystoimikunta on pöhissyt. Käydään tarkemmat speksit myöhemmin.
- BussiAppro
 - Infå ja DaTe mukana.
 - Merkit on hyväksytty ja tilattu.
 - Päivämäärästä vielä keskustellaan.

8 OPINTOASIAT

- Hybridin tapaaminen maisterivaiheen uudistuksesta 12.11.
 - Sami jakaa muistiinpanot hallitukselle.
- KoulutusCocktail Part 2
 - Tämä siirretty tammikuulle 2019, jotta saadaan yrityksille enemmän aikaa vastata yrityskyselyyn.
 - Lisäksi saadaan enemmän aikaa myös puhujien etsimiseen ja markkinointiin.
- Lukioesittelyt
 - Hyvin pyörii. Go Samei.
- TYY International Infomarket 4.1.2019
 - Ilmoittaudutaan tänne.

9 YRITYS- JA ULKOSUHDEASIAT

- Yritystoimikunta
 - Toimikunta haluaisi virkistäytyä 100€ budjetilla.
 - Tämä on ok.
- Urailta Aradon kanssa
 - Haluaisivat järjestää meidän kanssa urailan ensi vuoden puolella.
 - 19.2. on alustava päivämäärä.
 - Ei vaatisi meiltä mitään vaan hoitaisimme vain osallistujat paikalle.
 - Heidän ideanaan on koota paikalle vanhoja turkulaisia opiskelijoita, jotka ovat nyt töissä jossain Turun yrityksessä.



12.11.2018

- Koodia Suomesta ry
 - Valtter ja Veera olivat mukana etätapaamisessa ennen tätä kokousta, jossa yhdistyksen edustaja kertoi, millainen juttu on kyseessä.
 - Toistaiseksi emme lähde mukaan, sillä esimerkiksi sisarjärjestömme Luuppi aikoo äänestää asiasta yhdistyksen yleiskokouksessa. Mahdollisesti tuodaan asia ilmi siis vuoden 2019 puolelle yhdistyksen kokouksessa.

10 LIIKUNTA-ASIAT

- CampusSport Cup -lentopallo
 - Pronssipeli huomenna klo 12 Opexia vastaan Edulla.
 - Hävisimme siis välierät kauppislaisille ja finaaliin lähti Delta. Tsemppiä heille!
- MM-Kyykkä
 - 9.2.2019 Tampereella.
- Lajikokeilu
 - Jousiammuntaa ei järjestetä, koska aikaa ei saatu järjestettyä. Tämä epäonnistui siis jousiammuntaa järjestävän tahon puolelta. Haluamme kuitenkin järjestää tämän ja toivomme, että tuleva hallitus järjestää kokeilun ensi vuoden puolella.
 - Juuso ehdotti, että järjestettäisiin boulderointi-lajikokeilu sen sijaan, jotta meillä olisi vielä yksi lajikokeilu.

11 KULTTUURIASIAT

- Biljarditurnaus with Digit
 - Keskusteltiin, että järjestetäänkö tämä tapahtuma. Sovittiin, että ainakin koitetaan.
- Trivial Pursuit -turnaus with Digit
 - Suvi ajatteli sykossa vähän haistella, ketkä jäsenet olisivat kiinnostuneet kulttuuri-asioista ja ajatteli ehdottaa sitten näille henkilöille, että lähtisivät järjestämään tätä hänen kanssaan.

12 TOIMISTO- JA NUKKUMA-ASIAT

- Toimistosiiivous 13.11.
 - Ennen sykoa klo 16.
- Jätteidenkierrätysexcursio 18.11.
 - Veera tiedustelee, millainen olo Iinalla on, mutta jollei Iina pääse niin tapahtuma silti järjestetään.
 - Kuskeiksi lähtevät Ville sekä Kurre.

13 TALOUSASIAT

- Hyväksytään:
 - Käteiskassamaksut:
 - 123,95 € pilttisaunan 2018 tarjoiluista
 - 300,15 € PRE-YTP:n tarjoiluista sekä lemminkäisen kierroksen tarvikkeista.
 - Valtteri Karttuselle 109,38 € hallituksen iltakoulun eväistä.
 - Veera Paanaselle:
 - 67,73 € Varjopikkujoulujen 2018 tarjoiluista
 - 30,00 € Asteriskin postimerkeistä
 - 157,15 € TKO-älyn vuosijuhlien illalliskortista ja vujulahjasta.
 - Marko Loposelle 46,49 € Delta ry:n vuosijuhlien illalliskortista ja vujulahjasta.
 - Havu Miikoselle 6,84 € ATK-YTP 2018 majoitusvalvojen ruoista.
 - Ravantit oy:lle 239,99 € Varjopikkujoulujen Kertun saunan vuokrasta.
 - Maksettu jo 7.11. aikaisen eräpäivän takia.
 - Synapsi ry:lle 480,50 € Jurabileiden tulonjaosta.
 - TYYlle maksettu vuosijuhlahaljaksi kehitysyhteistyöbudjetin mukaan 50 €.
 - Kunnan Taitoa Oy:lle 3315,00 € ATK-YTP 2018 Koulumajoituksesta.
 - Printworks Finlandille 443,30 € ATK-YTP 2018 Pomppulinnatarroista.



12.11.2018

- Kolme laskua, jotka saapuivat meille myöhässä, jonka vuoksi nämä laskut maksetaan nyt myös eräpäivien jälkeen.
 - 90,00 € Kirjapaino Painosalama Oy:lle File 2/2018 painosta
 - 80,23 € Kirjapaino Painosalama Oy:lle bilejulisteista
 - 568,00 € Cinemahouse Oy:lle Venom-leffaexcusta.
- Unicalle 60,00 € ATK-YTP 2018 luennoitsijoiden tarjoiluista.
- Suvi Kaakkomäelle 47,50 € TYYn vuosijuhlien illalliskortista.

14 JÄSENASIAT

- Hyväksytään jäseniksi: Sauli Juhani Mattias Vallisto, Aleksi Mikael Adrian Laakso sekä Konsta William Purtsi.
- Asteriskilla on tällä hetkellä noin 250 aktiivista jäsentä omassa jäsenrekisterissä. Tämän lisäksi TIVIAN rekisterissä on jäseniä.

15 TOIMIKUNNAT

- ATK-YTP-toimikunta
 - Nakkilaisten kiitosilta on 4.12. Tivolilla.
 - Infomailit kiitosillasta ovat tehty ja lähtevät nyt alkuvuodesta.
- Tapahtumatoimikunta
 - Photoshop-lisenssin ostaa joku vuoden 2019 hallituksesta.
- WWW-toimikunta
 - Ei tiedotettavaa.
- Haalaritoimikunta
 - Ei tiedotettavaa.
- File-toimikunta
 - Ei tiedotettavaa.
- Laulukirjatoimikunta
 - Ei tiedotettavaa.
- Lautapelikerho
 - Ei tiedotettavaa.
- niceKerho
 - Digitin ja Nucleuksen puolelta aktivoiduttu tilanteen suhteen, että vain yhdellä kolmesta järjestöstä on ollut tälle kerholle vastuuhenkilö.
 - Digitin puolella tehty vapaaehtoinen "toimihenkilöpesti" ja tähän ilmoittautui ihana Helena<3
 - niceKerhon Pikkujoulu 5.12.
 - Nukkumassa.
 - Kerho pyysi 50 € budjettia pikkujoulutarjoiluihin. Päätettiin, että kerho saa tämän.
- Alumnikerho

16 META

- Sami ilmoitti, että Stan Lee on kuollut. Surraan rauhassa.
- Veera teki koostetut infot uudesta nakittautumisjärjestelmästä ja pyysi luvan tehdä nettisivuille osion tälle infolle. Hallitus approves ja mailia jäsenistölle lähtee myös nyt alkuvuodesta.
- Suvi K. halusi vielä kerran onnitella TYYtä 96-vuotisesta taipaleestaan. Onnea TYY!

17 PÄIVYSTYS

- Suvi K. päivystää toimistolla keskiviikkona 14.11. klo 12-14.

18 SEURAAVA KOKOUS

- Seuraava kokous on ke 23.11. klo 17 alustavasti toimistolla.



Asteriski ry
Vesilinnantie 5
20500 Turku
asteriski@utu.fi

PÖYTÄKIRJA 28/2018

6 (7)

12.11.2018

19 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

- Kokous päätettiin klo 21.29.



Asteriski ry
Vesilinnantie 5
20500 Turku
asteriski@utu.fi

PÖYTÄKIRJA 28/2018

7 (7)

12.11.2018

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Valtteri Karttunen
Puheenjohtaja

Veera Paananen
Sihteeri